Un chien peut mémoriser plus de
' 10 000 odeurs différentes. C'est
pourquoi certains chiens sont dres-

sés pour reconnaitre l'odeur d'un |
champignon qui codte trés cher, la |

truffe.

| Un chien sait reconnaitre une cin-
' quantaine de mots (dont métro,
bus, guichet, escalier, banc, pou-
 belle, boite aux lettres...) et sait
avertir en cas de danger. Cest pour-
quoi il est d'une grande aide pour
les aveugles ou certains handicapés.

' Les chiens sont dotés d’'un odorat
| particulier qui peut leur permettre
de retrouver des corps ensevelis en
cas de tremblement de terre ou de
' bombardement.

Mais tous ces chiens,
une fois leur mission accomplie,
savent se reposer !
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_ Clest scandaleux ! s'exclama le détective. Avez-vous une idée du coupable ?
Latruelle réfléchit un instant.

_ Je vois ! Sans doute I'un de ces fainéants qui se prélassent sur la pelouse !
Antoine Dupont-Dupond et Pierre de la Meute. Des vauriens toujours a l'affat
d’un mauvais coup. Des paresseux comme il n’est pas permis !

_ Hum hum... fit Sherlock Heml'Os. Allons leur poser quelques questions !
Ils trouverent les deux suspects toujours installés sur la pelouse. Si Antoine
Dupont-Dupond avait I'air inquiet a la vue du détective et de ses compagnons,
l'autre, au contraire, semblait plutot amusé.

Sherlock Heml'Os s'adressa d’abord a Dupont-Dupond et lui demanda ce qu'il
faisait pendant le déjeuner du macgon.

— M... Moi... s’étonna-t-il. Eh bien... Enfin... Je ne faisais rien du tout. Je lisais,
allongé sur I'herbe.

- Pouvez-vous le prouver ?

— Non ! hélas ! et cela m’ennuie beaucoup.

Sherlock Heml'Os entreprit ensuite d'interroger Pierre de la Meute.

— Et vous, que faisiez-vous pendant que M. Latruelle déjeunait ?

_ Quelle question ! J'ai fait voler mon cerf-volant pendant des heures ! Et sans
qu il touche terre, vous vous rendez compte ? Je deviens un vrai champion !
— A mon avis, commenca Scotson, Pierre de la Meute a un alibi
en béton ! Bon, assez discuté ! Dupont-Dupond, passez aux
aveux ! Clest vous qui avez saccagé le beau travail de M. Latruelle !
— Ne nous emballons pas ! lanca Sherlock Heml'Os. Pierre de
la Meute nous a menti ! Son alibi ne tient pas !

Jim Razzi, Sherlock Heml'Os mene l'enquéte,
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3 | La pause déjeuner de M. Latruelle n‘a pas duré trés longtemps, il aurait donc da voir
Pierre de la Meute et son cerf-volant.

Compléte.

La bonne réponse est la réponse n° .2 ...



*

Tableau d’équivalence des ages

On compare souvent I'dge d'un chien 3 celui d'un humain. Des études vétérinaires ont mon-
tré qu'un chien de 3 mois posséderait la maturité d’'un enfant de 3 ans.
Un tableau d’équivalence a été élaboré.
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Ces chiffres constituent une moyenne, la maturité et le vieillissement suivant des courbes
différentes selon Ia taille du chien.

.
£ chiens correspond-il ?

Ce chien a 5 ans. Ce chien a 10 ans. Ce chien a 6 ans.
Catéqorie : plus de 40 kq. Catégorie : de 15 a 40 kq. Catégorie : moins de 15 kg.
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